

高考"保过班"

真能保过?

新华社记者 杨喆 娄辰 李建平

休学一年花5万元上高考"保过班",却只考了215分,要求退费却只能退3000元……近日,山东省济南市一高考生陷入了与一家培训班的纠纷中。记者调查发现,正值暑期"培训热",不少消费者都声称被培训班"坑了"。一些业内人士和专家认为,相关部门应加大对培训机构的监管力度,同时消费者也应当"擦亮双眼"。

休学上高考"保过班", 5万元换来215分

毛子敬是山东省济南市的一名文科类艺术特长生,刚参加完今年高考。她告诉记者,去年她妈妈看到了济南学峰教育咨询有限公司的宣传广告,随后带她听了一次课,"当时感觉还不错,就动了在这里进行高考培训的心思。"

"当时那的老师跟我和我妈讲,我在他们这里学习,绝对能考450分以上。"毛子敬说:"我们当时觉得有点悬,那老师就说,考不了450分,考350分是有把握的。"

为了学习,毛子敬请了高三一年的假。培训班的学习地点是在槐荫区一个居民楼里面。毛子敬说,培训时,有时有老师来讲课,"更多的是让我们看教学视频,这中间还有老师给我承诺,考350以上没问题。"

毛子敬称,参加培训班后,前后一共交了50100元。但高考结果出来后她傻了眼:仅考了215分。而山东省今年艺术类文科本科文化录取分数线为313分。

记者在当事双方签订的合同中看到,合同第2条写着:"甲方孩子在2017年济南市普通高校招生考试中考到420分或分数不低于该录取分数线,则甲方须再付给乙方50元/小时"。但合同没有写明,如果没有达到该分数线应怎样。

公司:没有对学员承诺分数

济南学峰教育咨询有限公司的工作人员孙某告诉记者,公司成立于2015年,没有在职老师参与。"我们是搞家教服务,就是介绍老师到学生家里去辅导;但后来有学生家长提出来,到家里不方便,能不能到我们公司来辅导。刚好我们公司也有地方,所以有部分学生就在这里接受辅导了。"

孙某说,这家公司并不是开办辅导班,只是 "把教育咨询服务进行了一定的延伸",并称"这不 需要相关的教学资质。"



"我们从来没有宣传过保过班,这不符合逻辑,更不符合教育规律。"孙某说,他们的收费"相对低廉",而且分为两部分,第一部分是每节课170元;第二部分则是当学生考试达到了预期分数,才收每节课50元。

孙某告诉记者,他们并没有对任何学员承诺 考多少分。"我们不会承诺的。合同里的约定是,学 员考试达到一定分数,再付给我们每节课50元。这 是学生对我们的承诺,不是我们对学生的承诺。" 孙某说。

对于辅导班里有多少学生,孙某表示不方便透露,"可以说的是,绝对是个位数。"

7月24日上午,当事双方到槐荫区工商局进行了协商。毛子敬说,学峰教育咨询公司先答应退还1000元,后来又说退还3000元。而最终双方没有谈拢。孙某则称,24日的协调,培训方是"出于道义,打算退一部分钱",并称"对方可以到法院起诉我们。我们之间有白纸黑字的合同,一切按合同办事。"

专家: 选择培训班需"擦亮双眼"

记者调查发现,类似的"保过班"不在少数。一些培训班与消费者玩起"文字游戏",等到消费者想退费时才发现"交费容易退费难";一些培训班则夸大培训效果,涉嫌虚假宣传。

哈尔滨的杨女士报名参加了一个培训班,但培训班未按期开课。杨女士去退费时被告知,虽然一节课都没上,但还是要扣除810元的手续费。也是在哈尔滨,一家知名英语教育培训机构频繁更换老师、无故停课,消费者要求退学,经营者迟迟不给办理,最后经营者竟携款"失联"。

黑龙江省消费者协会提供的一份报告显示,一些教育培训机构编造、夸大教学效果等误导消费者。"押题命中率98%""交钱保过,7天后拿证""顶级教师一对一"等不少虚假、夸大的宣传,让消费者浪费了金钱与时间。

黑龙省消费者协会提示消费者,有些培训机构没有相关的许可和资质,宣传和实际授课不符,教师能力良莠不齐;有些培训机构只是口头承诺,不签定合同或协议,出现问题后难于举证维权。因此,在选择培训机构时要"擦亮双眼":首先要注意查验该机构是否有办学相关许可,其次是要注意查实和分辨相关信息的真实性,一旦发现有不符合规定的地方,要谨慎选择。

长沙警方破获特大利用微信群赌博案

涉案金额1300余万元

新华社长沙7月25日电(记者刘良恒)长沙警方25日通报,长沙市望城区公安局近期破获一起利用微信群赌博的特大犯罪团伙,涉案金额高达1300多万元,依法刑拘14名犯罪嫌疑人。

今年2月,望城警方在工作中发现,从2017年1月开始,犯罪嫌疑人胡某某组织胡某、赵某某、彭某等犯罪团伙成员,开设微信群招揽人员开展非法赌博活动。胡某安排专人在群内发红包,群内参赌人员计算抢到的红包金额的三位数之和,再通过比较大小来参与赌博,参赌人员上百人,涉案金额高达1300多万。

警方介绍,历时3个月侦查后,专案组于6月15日晚展开统一抓捕行动,在长沙、浏阳、涟源等地将犯罪嫌疑人胡某某等8人一举抓获,通过后续的审讯追查,陆续在上海、邵阳等地抓获涉案逃犯6名。

经过警方讯问,犯罪嫌疑人胡某某等人对犯罪事实供认不讳。目前,此案14名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留。

我国拟修订快递暂行条例

快递企业不得出售、泄露用户信息

新华社北京7月24日电(记者丁小溪)国务院法制办24日就《快递暂行条例(征求意见稿)》公开征求意见。意见稿明确,经营快递业务的企业及其从业人员不得出售、泄露或者非法提供快递服务过程中知悉的用户信息。此外,发生或者可能发生用户信息泄露的,经营快递业务的企业应当立即采取补救措施,并向所在地邮政管理部门报告。

意见稿规定,经营快递业务的企业应当建立快递运单及电子数据管理制度,妥善保管用户信息等电子数据,定期销毁快递运单,采取有效技术手段保证用户信息安全。未按照规定建立快递运单及电子数据管理制度,未定期销毁快递运单,出售、泄露或者向他人非法提供快递服务过程中知悉的用户信息等行为的,由邮政管理部门责令改正,没收违法所得,并处1万元以上5万元以下的罚款;情节严重的,并处5万元以上10万元以下的罚款,并可以责令停业整顿直至吊销其快递业务经营许可证。



巴基斯坦发生自杀式炸弹袭击 死亡人数增至26人

7月24日,巴基斯坦拉合尔发生自杀式炸弹袭击事件,已造成26人死亡、49人受伤,死者中包括9名警察。图为安全人员在袭击事件现场调查。 新华社发

が 福彩 天地 挑機

双色球奖池9亿元 彩市巨奖呼之欲出 中福在线,2元可中25万元 开奖资讯

中国福利彩票 双色球 第2017085期 01 05 06 16 25 30 09 中国福利彩票 3D 第2017198期 7 0 3 中国福利彩票 七乐彩 第2017085期

中国福利彩票 七乐彩 第2017085期 02 08 11 12 21 24 25 20 (摘自湖南福彩网)